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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XLVITI. — Izdan in razposlan dne 17. novembra 1885.

159.
Cesarski patent od 14. novembra 1885,

s katerim se sklicujejo deželni zbori češki, dalmatinski, gališki in vladomerski ob enem kra
kovski, avstrijski pod in nad Anižo, salcbnrški, štajerski, koroški, kranjski, bukovinski, 

moravski, sleški, tirolski, predarelski, isterski, goriški in gradiščanski.

Mi Franc Jožef Prvi,
po milosti Božji cesar avstrijski;
kralj ogerski in češki, kralj dalmatinski, hrvaški, slavonski, gališki, vladimirski 
in ilirski, kralj jeruzalemski itd.; nadvojvoda avstrijski; veliki vojvoda toskan
ski in krakovski; vojvoda lotarinski, salcbnrški, štajerski, koroški, kranjski in 
bukovinski; veliki knez erdeljski; mejni grof moravski; vojvoda gornjesleški 
in dolnjesleški, modenski, parmski, plačenski ingvastalski,osvetimski inzatorski, 
tešinski, friulski, dobrovniški in zaderski; pokneženi grof habsburški in tirol
ski, kiburški, goriški in gradiščanski; knez tridenški in briksenski; mejni grof 
gornjelužiški in dolnjelužiški in isterski; grof hohenembski, feldkirški, bre- 
genški, sonnenberški itd.; gospod tržaški, kotorski in na slovenski meji 
véliki vojvoda vojvodine srbske itd.

dajemo na znanje in poročamo:

Deželni zbori češki, dalmatinski, gališki in vladomerski ob enem krakovsk^ 
avstrijski pod in nad Anižo, saleburskij štajerski, koroški, kranjski, bukovinski,
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moravski, sleski, tirolski, predarelski, isterski, goriŠki in gradiščanski sklicani so 
na 25. dan meseca novembra 1885 v svoja zakonita zbirališča.

Dano v Našem cesarstva glavnem in prestolnem mestu na Dunaji dne štir- 
najstega novembra v letu tisoč osem sto pet in osemdesetem, Našega cesarjevanja 
sedem in tridesetem.

Franc Jožef s. r.

Taufte s. r. Zieoiiatkowski s. r. Falkenhayu s. r.
Prazàk s. r. Welsersheimb s. r. DimajewskI s. r.

Pino s. r. Gautsch s. r.


